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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos onze dias do mês 
de Fevereiro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 
do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário 
Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador 
João Bastos Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro 
secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador Antonio Lopes 
de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 
ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonio Lopes de 
Sousa, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio,Isaac Rodrigues Dias,João Bastos 
Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 
Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 
vereadores o presidente solicitou ao vereador Manuel Diomar Santos Figueira que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 
003/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que justifica sua ausência 
na sessão deste dia. GRANDE EXPEDIENTE:Com a palavra a vereadora Célia Martins, que 
desejou bom dia a todos os presentes em plenário e agradeceu os trabalhos do presidente e 
dos demais vereadores frente a esta casa de leis. Pediu apoio ao seu requerimento que solicita 
da Seminfra com o apoio da Defesa Civil a construção de pontos nos Bairros, pois as mesmas 
precisam de reparos. Comentou sobre a feira do produtor rural no Distrito de Miritituba e que é 
um anseio da população daquele distrito e que se precisa de uma discussão para agilizar essa 
questão. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que desejou bom dia a todos os 
presentes e comentou sobre um posto de saúde que funcionava em um açougue e que nem 
mesmo o nome de “açougue” foi retirado, mostrando imagens e fazendo comentários a 
respeito. Disse que na sua gestão de secretario de saúde deixou um posto de saúde pronto e 
funcionando. Falou que se precisa ter cuidados com os prazos de obras e que a maioria começa 
e nunca concluem as obras e que viu vários governos esses fatos. Comentou sobre obras do 
município que ainda não foram concluídas, citando a conclusão da obra da UPA no município. 
Falou importância das conclusões da obra e que quem vai ganhar o mérito da obra é quem a 
inaugura, não importando quem a iniciou. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, que 
desejou bom dia a todos os presentes e falou que foram até a CELPA para obter mais 
informações a respeito do programa Luz no Campo nas comunidades do município de Itaituba. 
Disse que tiveram a péssima surpresa de que estavam esperando uma resposta da prefeitura 
para as comunidades e que em reunião com o responsável senhor Wesley Sena, comprometeu 
se em enviar essas informações. Disse que saíram da CELPA com a resposta de que a empresa 
que faria os serviços está fazendo uma obra em Aveiro e ficou acordado que a empresa ETE 
viria iniciar os trabalhos na Comunidade de Nova Canaã. Classificou a ida como produtiva e 
falou da importância da participação dos vereadores em resolver os problemas relacionados ao 
Programa Luz para Todos. Falou que ontem o PT completou 35 anos de criação e disse que o 
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partido passa por um período complicado e que não se envergonha de fazer parte deste partido 
falando dos parlamentares do mesmo partido que já passaram por esta casa e que sempre 
foram honestos, sérios e lutavam pela população do município. Mostrou se preocupado em 
relação as contas da Secretaria de Saúde que não foram aprovadas e que acompanham através 
da impressa e pediu que a comissão de saúde desta casa analise que responsabilidade. Com a 
palavra o vereador Antonio Lopes de Sousa, falou sobre as condições da terceira rua da cidade 
alta próximo a rodovia Transamazônica, que se encontra em péssimas condições de trafego, 
trazendo sérios riscos aos moradores. Disse que a dois anos busca junto ao executivo a solução 
do problema.  Com a palavra o vereador Wescley Aguiar,falando sobre uma grande liderança 
politica que esteve em nossa região, onde o mesmo propagou em comunidades que o vereador 
Wescley Aguiar não estava atento aos problemas das comunidades que representava.  
Provando o contrário, buscou junto aos setores competentes uma equipe médica para atender 
os comunitários. Lembrou que o governo estadual efetuou a recuperação da estrada que dar 
acesso comunidades de Moraes de Almeida, Crepurizao, porém esqueceu de reformas ou 
construir as pontes. Estaria apresentando um requerimento solicitando a recuperação e 
bloqueteamento da rua principal do Crepurizao e recuperação de pontes.  Com um aparte o 
vereador Dirceu, endossou as palavras do vereador Wescley Silva, de que as pontes da estrada 
citada se encontram em péssimas condições e os moradores é quem tem feito as recuperações 
necessárias. Retomando a palavra o vereador solicitou o apoio dos vereadores para aprovação 
do seu requerimento. Prosseguindo usou da palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, que 
agradeceu a deus por mais um dia. Parabenizou a administração da prefeita Eliene Nunes, 
acrescentando que nesses quinze anos de mandato já viu muitas coisas nesse poder.Disse 
participava do grupo da prefeita, mas constantemente fazia as cobranças devidas, baseada nas 
reivindicações do povo. Falou sobre a atuação do deputado Hilton Aguiar, acrescentando que o 
mesmo tinha abertura nas secretarias estaduais, reunindo condições para atender as 
necessidades do nosso município. Finalizando a vereadora disse que ao longo dos seus 
mandatos, plantou diversas sementinhas, que hoje dão frutos.  Em seguida usou da palavra o 
vereador Isaac  Dias, que voltou a falar sobre a elevação dos preços da empresa Rodonave. 
Disse que em contato com a procuradoria do município foi informado que a prefeitura não 
havia autorizado esse aumento.  Disse que não se poderia aceitar que essa empresa fosse 
privilegiada em Itaituba, lembrado que o atendimento da mesma era péssimo e sem 
alternativas para os usuários que não eram isentos nem mesmo do pagamento da passagem de 
uma bicicleta. Disse que os bilhetes emitidos pela empresa, colocava em duvida se a mesma 
pagava os impostos devidos. Continuando o vereador denunciou uma empresa que está 
fazendo os serviços de perfuração dos poços artesianos no interior, pois recebeu um grupo de 
colonos em seu gabinete, onde os mesmos denunciaram a falta do serviço no interior, onde os 
alunos são obrigados a carregarem água na cabeça para abastecer as escolas, sendo que a 
empresa contratada já recebeu os recursos devidos para efetuar o serviço. Com a palavra o 
vereador Orismar Pereira Gomes que desejou bom dia a todos os presentes e falou que o papel 
dos vereadores é de olhar para os problemas da população. Comentou sobre os problemas do 
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município e espera que as coisas melhorem. Pediu união entre os vereadores e que precisam ir 
a luta em prol da população do município. Com a palavra o vereador Iamax Prado, que desejou 
bom dia a todos os presentes e reforçou de maneira pacifica e honrosa o pedido do edil Antonio 
Lopes em relação a avenida Antonio de Pádua Gomes. Disse que o problema naquela avenida é 
antigo e que há muitos documentos que pedem a recuperação da mesma e que cabe a esta 
casa encaminhar os pedidos ao executivo municipal para resolver o problema. Disse que tem 
certeza a líder de governo levará o anseio da população daquela avenida para que medidas 
sejam tomadas. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental, colocada a 
proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 
DIA:REQUERIMENTO Nº 044/2015 de autoria do vereador João Paulo Meister que requer 
o envio de oficio a prefeita municipal, Eliene Nunes de Oliveira que viabilize convenio e/ou 
parceria para construção de um posto de saúde na comunidade de Jacundá.REQUERIMENTO 
Nº 045/2015 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer o envio de oficio a 
senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, e ao Secretario de Infraestrutura, Daniel 
Alencar, para que determine o setor competente a efetuar o serviço de terraplanagem com 
pavimentação asfáltica na 19ª rua do Bairro Bela Vista. REQUERIMENTO Nº 046/2015 de 
autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer o envio de oficio a senhora Eliene 
Nunes de Oliveira, prefeita municipal, e ao Secretario de Infraestrutura, Daniel Alencar, para 
que determine o setor competente a efetuar o serviço de terraplanagem com pavimentação 
asfáltica na 20ª rua do Bairro Bom Remédio. REQUERIMENTO Nº 045/2015 de autoria do 
vereador João Paulo Meister que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, 
prefeita municipal, para que viabilize junto a CEPLAC para que este órgão ceda o galpão 
localizado na Avenida Marechal Rondon para Feira da Mulher Produtora Rural. 
REQUERIMENTO Nº 049/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa que requer 
o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que junto a 
secretaria de infraestrutura estude a possibilidade de realizar o serviço de terraplanagem na 5ª 
rua do Bairro São Francisco, iniciando no perímetro da Transamazônica até o Clube ASSUPA. 
REQUERIMENTO Nº 050/2015 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues que requer o 
envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, e a Secretaria de 
Infraestrutura requerendo o recapeamento total da Estrada do BIS.REQUERIMENTO Nº 
051/2015 de autoria do vereador Nicodemos Alves de Aguiar que requer o envio de oficio ao 
deputado Francisco Alves de Aguiar, para que o mesmo agende audiência publica com os 
Ministérios das Cidades, Minas e Energia e Meio Ambiente, mas especificadamente com 
ICMBIO, para discutir assuntos para o desenvolvimento ordenado e sustentável da população 
do município. REQUERIMENTO Nº 052/2015 de autoria do vereador Nicodemos Alves de 
Aguiar que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal para 
que determine o diretor de iluminação publica, José Filho, a executar os serviços de iluminação 
publica na 6ª rua (sexta) Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 053/2015 de autoria do 
vereador Nicodemos Alves de Aguiar que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para que determine o 
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setor competente a executar os serviços de limpeza na 6ª rua do Bairro da Floresta em todo 
seu perímetro. REQUERIMENTO Nº 054/2015 de autoria da vereadora Célia Martins de 
Souza, que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal e ao 
Secretario Municipal de Infraestrutura, senhor Daniel Costa Alencar, solicitando a reforma das 
pontes de madeiras dos Bairros Liberdade, Floresta, Vila Caçula, Vila Nova e a ponte que dá 
acesso ao bairro do Buritizal Distrito de Mirirituba.REQUERIMENTO Nº 058/2015 de autoria 
da vereadora Maria de Almeida Silva, que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal e ao Secretario Municipal de Infraestrutura, senhor Daniel Costa 
Alencar, solicitando a reforma da lavanderia Comunitaria do Bairro Santo Antonio, localizada na 
36ª rua depois da São José. REQUERIMENTO Nº 060/2015 de autoria do vereador Wescley 
Silva Aguiar, que requer o envio de oficio ao governador do estado do Pará, senhor Robson 
Simão Jatene, ao deputado estadual Hilton Alves de Aguiar, solicitando um aditivo ao recurso 
destinado a recuperação da Transgarimpeira, para que seja recuperada e feita a manutenção 
das dez pontes, e também seja feito o bloqueteamento da rua principal da comunidade do 
Crepurizão. Requerimentos após lidos, discutidos e votados, foram todos aprovados por 
unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão 
e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 
aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, 
primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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